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Dobrodošli v Santo Ileso, živahno izmišljeno mesto v srcu ameriškega jugozahoda. V tem svetu, ki mu
vladajo tolpe, se skupina mladih prijateljev odpravi na lasten kriminalni pohod in se povzpne na sam
vrh piramide vpliva. V vlogi prihodnjega voditelja skupine boste skupaj s prijatelji osnovali Sainte in se
spopadli  z drugimi tolpami za nadzor nad Santo Ilesom. Saints Row je pod črto zgodba o hitro
razvijajočem se poslu, le da je ta posel zločin. Izkusili boste najboljši in največji peskovnik v seriji
doslej, v katerem mrgoli stranskih nalog in bombastičnih odprav, v katerih boste streljali, vozili in
drseli skozi zrak. Povsem boste prilagodili zunanjost sebe, svojih vozil in sodelavcev, se udeležili divjih
dirk  in  epskih  strelskih  obračunov  in  spremljali  izvirno  zgodbo.  Prav  tako  je  vdelana  možnost
sodelovalnega opravljanja kampanje s prijateljem, kjer se je moč kadarkoli pridružiti partiji in iz nje
oditi.

Rojstvo tolpe The Saints: preigrali boste bombastično akcijado, polno kriminala, odbitih prizorov
in značilnih presenečenj, v katerih ne manjka humorja.

Odkrijte čudežno divji zahod: vstopite v največji in najboljši peskovnik v seriji doslej, ki obsega
devet predelov, obkroža pa ga prostrana puščava.

https://www.e-misija.si/racunalniske-igre/
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Zgradite zločinski imperij: zavzeli boste mesto, se spopadli s sovražnimi frakcijami in zavladali
ulicam.

Številna orožja: revolverji, bazuke in orožja za boj od blizu, ki omogočajo brutalne udarce. Vse je
mogoče prilagoditi.

Po kopnem in po zraku: poženite se skozi mesto in naravo v enem od mnogih avtomobilov,
motociklov, letal, helikopterjev, lebdečih koles, gokartov in celo v obleki s krilci.

Prilagodite si praktično vse: ustvarite voditelja ali voditeljico po svojih željah. Spremenite lahko
domala vse, vključno z orožji in vozili.

Brezšivno sodelovanje: kadarkoli lahko vstopite v prijateljevo partijo in obratno. Z njim lahko
sodelujete ali se ga lotite zafrkavati.

Ob prednaročilu, prejmete: Idols Anarchy Pack, ki vsebuje: čelado Idols DJ Helmet, gorjačo Idols
Twinkle Bat in tehnološko pripravco Idols Sandstorm Scrambler. 

Edicija Criminal Customs Edition vsebuje dva posebna dodatna igralna predmeta: okrašeni avtomobil
Saints Custom Convertible in jopič Saints Custom Stab Jacket.

Edicija Notorious Edition je zbirateljska izdaja, ki vsebuje naslednje dobrote:

kovinsko škatlico, 

prepustnico za dodatno vsebino,

knjižico z ilustracijami,

karte z narisanimi liki iz igre,

dva paketa dodatne vsebine: Los Panteros American Muscle Bundle in The Saints Criminal
Customs. 
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